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Kakast M3 nmpuBeIeHHBIX (pOopMYyJI
ABJIsAeTCS (opMYJI0i KBAJAPaTa CyMMBI?

BEPHO!

@(m+n)2=m2+2 n

HEBEPHO!
@ (m+n) =m’ +n’

HEBEPHO!

@ (m+n)" =m’+mn+



Kakast M3 nmpuBeeHHbIX (pOpMY.JI
ABJIAeTCS (POopMYJI0H KBaJpaTa pa3HoOCTH?
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IIpeoOpa3yiiTe B MHOIOUYJIEH BbIPAKEeHHE

(n=3) =) -2-n-3+B3)Y =n"-6n+9

HEBEPHO!

@ n>—3n+9
BEPHO!

@ n>—6n+9

[ IIpoBepka }




IIpeoOpa3yiiTe B MHOIOUYJIEH BbIPAKEeHHE

(c+5) =(c)’+2-¢-5+(5)° =c” +10c+25

HEBEPHO!
@ ¢’ +5¢c+25
BEPHO!
3 ¢ +10c+25

[ IIpoBepka }




IIpeoOpa3yiiTe B MHOIOUYJIEH BbIPAKEeHHE

(3a+b)'=Ba)*+2-3a-b+(b)’* =9a” +6ab+b’

BEPHO!

@ 9a” +6ab+ b’
HEBEPHO!

@ 9a” +3ab+ b’

HEBEPHO!
@ 3a’ +6ab+b’

[ IIpoBepka J




IIpeoOpa3yiiTe B MHOIOUYJIEH BbIPAKEeHHE

(x—2y)2: (x)2 —2-x-2y+(2y)2 = x* —4xy+4y2

2y ST D
BEPHO!
@ x> —4xy+4y°

HEBEPHO!
% 2
3] x4y )—)

[ IIpoBepka J




IIpeoOpa3yiiTe B MHOIOUYJIEH BbIPAKEeHHE

(-3c+a)=(-3¢c)*+2-(-3¢c)-a+(a)’ =9¢* —6ac+a’

ey HEBEPHO!
@ —9¢c” +a
BEPHO!
@ 9¢’ —6ac+a’

. . HEBEPHO!
@ Oc” +3ac+a

[ IIpoBepka J




IIpeoOpa3yiiTe B MHOIOUYJIEH BbIPAKEeHHE

a’+Ba-b)’=a’>+Ba)*-2-3a-b+(b)* =

= a’ +9a° =6ab+b~=10a" —6ab +b°
HEBEPHO!
@ 10a2 _b2 ,
BEPHO!
@ 10a” —6ab+b’
HEBEPHO!
@ 9a° —6ab + b*

[ IIpoBepka J




